

МУХАМЕТЗЯНОВОЙ Г.В.

Глубокоуважаемая Гузель Валеевна!

Президиум Академии наук Республики Татарстан горячо и сердечно поздравляет Вас, действительного члена Российской академии образования, доктора педагогических наук, профессора, директора Института педагогики и психологии профессионального образования РАО, президента Академии социального образования с прекрасным юбилеем.

Широкая научная общественность Татарстана знает Вас и ценит как крупного ученого-педагога, известного в России и за рубежом, имеющего огромный творческий потенциал и практический опыт, талант организатора научных исследований. Ваш профессиональный путь от простого учителя общеобразовательной школы до академика РАО, руководителя одного из ведущих учреждений Российской академии образования – Института педагогики и психологии профессионального образования, достоин безграничного уважения и является образцом преданного служения педагогической науке.

Академия наук РТ с благодарностью отмечает, что являясь директором высокопрофессионального педагогического учреждения, естественно и гармонично интегрированного в пространство научной и научно-организационной деятельности АН РТ, и председателем научного совета по педагогике при Отделении социально-экономических наук, Вы вносите

бесценный вклад в развитие педагогической науки в республике, реализацию судьбоносных для республики национальных проектов и программ, а также в укрепление авторитета Академии наук как флагмана фундаментальных и инновационных научных исследований и разработок. Одного упоминания списка учреждений, созданных по Вашей инициативе и развивающихся под Вашим руководством, достаточно, чтобы представить масштабность Вашего таланта как организатора науки и образования. Уникальный научно-образовательный комплекс, созданный Вами, включает Институт педагогики и психологии ПО РАО, Академию социального образования (КСЮИ), колледж, центр ДПО и довузовской подготовки.

Широта и глубина Ваших научных интересов не могут не вызвать восхищения – это и теоретико-методические основы развития профессионального образования, и проектирование региональных образовательных систем, и научное прогнозирование развития профессионального образования, и кластерный подход к модернизации профессионального образования и многое другое. Результаты Вашей плодотворной научной деятельности отражены во многих публикациях и фундаментальных монографиях, пользующихся неизменным успехом у специалистов и работников образования. Более 50 кандидатских

и 30 докторских диссертаций, защищенных под Вашим руководством, — это показатель эффективности Вашей научно-педагогической деятельности и Вашей преданности педагогической науке и ученикам.

Ваша яркая биография является свидетельством Вашей активной жизненной позиции практически во всех судьбоносных вопросах республики и страны. Ваша плодотворная общественная работа всегда была конструктивной и служила решению как научно-профессиональных, так и насущных социальных вопросов. Являясь членом Общественной Палаты РТ, Вы и сегодня держите руку на пульсе общественной жизни республики, активно занимаетесь благотворительностью.

Мы, Ваши коллеги, с удовлетворением и гордостью воспринимаем то, что Ваша безупречная и продуктивная научно-педагогическая работа и активная общественная деятельность отмечены заслуженными многочисленными правительственными наградами: медалью Ушинского за особые заслуги в области образования, Почетной грамотой Президента РТ, знаком «Отличник народного образования». Вам присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки РФ», Указом Президента России в 2005 году Вы награждены орденом Дружбы народов. За научно-методическое

обеспечение среднего профессионального образования Вы удостоены премии Правительства РФ в области образования. Ваши награды — Золотая медаль Российской академии образования «За достижения в науке» и орден «За заслуги перед Республикой Татарстан» — являются знаком высшего признания Вашего выдающегося вклада в психолого-педагогическую науку, развитие и укрепление Российской академии образования и Вашей безупречной службы Республике Татарстан.

Дорогая Гузель Валеевна! Свой прекрасный юбилей Вы встречаете полная творческих сил и замыслов, в процессе активного и эффективного свершения научных, научно-организационных и общественно-полезных деяний. Академия наук Республики Татарстан от имени всей научной общественности республики желает Вам счастья, дальнейших успехов в научно-педагогической и общественной деятельности, а также крепкого здоровья на многие годы Вам и Вашей семье, чтобы Ваши глубокие знания в области образования и педагогический талант долгие годы и плодотворно служили на благо родного Татарстана.

*Президент Академии наук
Республики Татарстан,
академик А.М. Мазгаров*